
問10-1　道路整備の状況（広さ・舗装など）
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問10-2　歩道などの使いやすさ（歩道整備・段差解消等）

6.0%

7.2%

46.4%

42.8%

38.8%

39.3%

4.7%

6.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

11.1%

8.3%

6.0%

3.5%

4.7%

5.8%

10.3%

38.1%

34.0%

39.9%

49.2%

46.6%

36.5%

30.8%

46.0%

38.8%

48.9%

43.9%

41.7%

46.3%

48.1%

4.0%

6.0%

7.1%

5.0%

5.8%

4.8%

5.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

5.8%

8.4%

7.2%

6.4%

42.1%

35.4%

40.2%

26.4%

5.1%

8.0%

4.1%

8.2%

43.8%

53.6%

43.7%

43.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

田原校区

八千種校区

福崎校区

高岡校区

田原校区八千種校区福崎校区高岡校区田原校区八千種校区福崎校区高岡校区

どちらかといえば満足 ふつう

どちらかといえば不満 わからない

不明

24



問10-3　交通安全対策
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問10-4　鉄道・バスなどの公共交通機関の便利さ
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問10-5　公園や広場などの整備・便利さ
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問10-6　上水道の安定供給
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問10-7　下水道の整備
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問10-8　地震や台風などの防災対策
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問10-9　消防・救急体制
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問10-10　犯罪などに対する防犯対策
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問10-11　農業の支援体制
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問10-12　集落営農リーダーの確保・育成
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問10-13　地元企業・事業所への支援
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問10-14　商業やサービス業の育成・支援
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問10-15　雇用の場の確保への取り組み
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問10-16　観光資源の活用、観光振興
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不明
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問10-17　森林や河川などの自然環境の保全
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問10-18　景観や街並み
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不明
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問10-19　ごみ減量化やリサイクル対策
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どちらかといえば満足 ふつう

どちらかといえば不満 わからない

不明
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問10-20　地球温暖化対策の推進
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どちらかといえば不満 わからない
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問10-21　公害（騒音・悪臭・ばい煙）などの環境対策
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どちらかといえば満足 ふつう

どちらかといえば不満 わからない

不明
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問10-22　病院などの地域医療施設や医療制度
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どちらかといえば満足 ふつう

どちらかといえば不満 わからない
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問10-23　健診・生活習慣病予防等の保健活動
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どちらかといえば満足 ふつう

どちらかといえば不満 わからない
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問10-24　介護保険制度の普及や介護予防事業
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どちらかといえば満足 ふつう
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問10-25　高齢者・障害者等への福祉事業
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問10-26　子育て支援
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問10-27　保育所・幼稚園などの幼児教育
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どちらかといえば不満 わからない

不明
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問10-28　小・中学校の教育施設や教育環境
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どちらかといえば満足 ふつう

どちらかといえば不満 わからない
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問10-29　スポーツ・レクリエーション施設
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どちらかといえば満足 ふつう

どちらかといえば不満 わからない

不明
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問10-30　文化センターなどの交流施設や各種講座
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問10-31　青少年健全育成の推進
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不明
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問10-32　歴史・文化財の保存・活用
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どちらかといえば満足 ふつう

どちらかといえば不満 わからない

不明
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問10-33　まち全体の活気
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どちらかといえば不満 わからない
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問10-34　地域や近隣住民とのつながり
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問10-35　ボランティア・ＮＰＯ団体の育成・支援
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問10-36　町政への住民意向の反映
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どちらかといえば満足 ふつう

どちらかといえば不満 わからない
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問10-37　広報誌やホームページ、防災無線等の情報発信
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問10-38　住民参加によるまちづくりへの支援
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問10-39　町役場など公共施設の利用のしやすさ
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問10-40　行政改革への取り組み
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